[image: C:\Users\Klauza Anna\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\CCF20160428_00001.jpg][image: C:\Users\Klauza Anna\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\CCF20160428_00002.jpg][image: C:\Users\Klauza Anna\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\CCF20160428_00000.jpg]
image1.jpeg
1. Liczba czasteczek powietrza zmienia si¢ wraz z wysokoscia.
Na wysokosci powyzej 50 km jest ich znacznie mniej niz na
wysokosci 12 km. Mozna zatem stwierdzi¢, ze liczba czaste-
czek powietrza zmniejsza sie wraz ze wzrostem wysokosci,
ato oznacza, ze réwniez cisnienie i temperatura powietrza
spada wraz ze wzrostem wysokosci.

Przyjrzyj sie wykresom ilustrujacym zaleznos¢ ciénienia i tem-
peratury od wysokosci oraz uzupelnij tabele.
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2. Uzytkownik samochodu osobowego zatankowat pelen bak benzyny i jechat autostrada ze
stala predkoscia. Po obserwacii zuzycia benzyny na przebytych odcinkach drogi zaleznosé
liczby litréw benzyny w baku () od liczby przejechanych kilometréw (x) wyrazit wzorem:
v =—0,08x +50.

a) lle benzyny zostanie w baku po przejechaniu 300 km?
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b) Jaka pojemnos¢ ma bak tego samochodu osobowego?
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¢) lle kilometrow mozna przejechac tym samochodem, wykorzystujgc caty bak benzyny:

d) Przeksztal¢ wzér podany w zadaniu tak, aby ukazaé¢ zaleznos¢ liczby przejechanych kilo-
metréw (x) od liczby litréw benzyny w baku (y).

'. W basenie byto 300 litréw wody. Raz w tygodniu spuszczano wode z szybkoscig 5 litréw na
minute. Zalezno$é iloéci wody w litrach (y) od czasu w minutach (x) przedstawiono za pomo-
ca wzoru: y = —5x + 300.

a) Oblicz, ile wody zostanie w basenie po: 10 minutach, 20 minutach, 30 minutach i 40 mi-
nutach oraz dokoricz wykres punktowy ilustrujacy te zaleznosé.
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b) Po ilu minutach basen zostanie oprézniony catkowicie?

¢) W jakim czasie zostanie opréznione 25% pojemnosci basenu ?

d) Z jaka szybkoscia oprézniano identyczny basen, skoro 300 litréw wyciekalo przez 1,5 go-
dziny?
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1 = Uzupetnij wykropkowane miejsca.
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Dziedzing przedstawionej funkcji jest zbidr

e, e st onsees 1.

Wartos¢ funkciji dla argumentu 4 jest réwna ............
Funkcja przyjmuje wartos¢ —2 dla argumentu .........
Zbiorem wartosci tej funkcji jest zbior

T o

Wykresem tej funkcii jest zbidr .........cccceevevieiennene

Wartosci przedstawionej funkcji dla argumentéw

—2,-1,01i1 sa kolejno réwne ............. R :

Dziedzina tej funkeji jest ZbiGr e assessnsssumsnses
Uzupehnij czesciowa tabelke opisujaca te funkcje.
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Funkcje te mozna opisaé wzorem: .............c..........

Wykresem tej funkcji jest .........ccoeeverierierienenene

Dziedzing przedstawionej funkcji jest zbiér

Wartos¢ tej funkcji dla argumentu 2 jest réwna ..........
Wartos¢ tej funkciji dla argumentu —2 jest réwna .......
Funkcja przyjmuje warto$é¢ 4 dla argumentéw ..........

Warto$¢ przedstawionej funkeiji dla argumentu 2
jestirownass Ehle s SER .

Wartos¢ tej funkeiji dla argumentu —2 jest réwna .....
Funkcja przyjmuje wartos¢ 1 dla argumentéw

Uzupelnij czesciowa tabelke opisujaca te funkcje.
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Funkcje te mozna opisaé wzorem: .............ccecne..
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